	Билет № 1.

Есть ли ошибки в данном примере? 
Если есть опишите их.
	[image: image1.emf]dcl i Integer;

dcl r Real;

synonym mySyn Integer = 10;

i := i + r;

mySyn := mySyn + 1;



	Входной порт процесса содержит следующую последовательность сигналов:
a, b, c, e, f, d. 

Определите последовательность всех отосланных сигналов и укажите значение переменной Total, при условии, что процесс находится в стартовом состоянии.

	[image: image2.emf]Timer T;

synonym nTime Time = 10000;

dcl Total Integer;
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	Постройте фрагменты SDL процессов СentralControlProcess и RemoteTransmitter по которым можно будеть получить трассы, приведенные на следующей диаграмме:
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1

1

alt

1

Idle

WaitStatus

WaitStatus

WaitStatus

Deactivated

Deativated

nStatus := call GetStatus

/* nStatus := '0001'H */

Activated

nStatus := call GetStatus

/* nStatus := '0001'H */

Activated

sEncCheckStatus

sEncCheckStatus

sEncStatus

(nStatus)

sEncStatus

(nStatus)

sDisplayNotification

(nStatus)

sSoundNotification

(nStatus)

sCheckStatus




	Билет № 2.

Каким образом можно описать на SDL следующий тип данных (С++):
	enum Companies 

{

IBM,

Microsoft,

Nortel,

Telelogic

};

	Входной порт процесса содержит следующую последовательность сигналов:
d, f, d, c, a, d. 

Определите последовательность всех отосланных сигналов и укажите значение переменной Total, при условии, что процесс находится в стартовом состоянии.

	[image: image4.emf]Timer T;

synonym nTime Time = 10000;

dcl Total Integer;
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o2, a to self

Total := Total - 3;

set(nTime, T);
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	Постройте фрагменты SDL процессов CentralControlProcess и NotificationManager, по которым можно будет получит трассы, приведенные на следующей диаграмме:
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